
Dôvodová správa k návrhu VZN č. 5/2020 a 6/2020 : 

 

Mestský úrad vo Fiľakove predkladá na rokovanie Mestskému zastupiteľstvu návrh : 

- VZN č. 5/2020 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových 

miestach v meste Fiľakovo a  

- VZN č. 6/2020, ktorým sa mení VZN č. 9/2019 Trhový poriadok mestskej tržnice na 

ul. Trhovej vo Fiľakove schválené uznesením MsZ č. 134/2019 dňa 11.12.2020. 

 

     Zámerom týchto návrhov VZN je regulovať a komplexne upraviť podmienky predaja 

výrobkov a poskytovania služieb na území mesta a sústrediť nepravidelnú maloobchodnú 

činnosť do priestorov novovybudovanej Tržnice na ul. Trhovej.  

 

     V oblasti ambulantného predaja sa zavádza jednotnosť a systematickosť s tým, že táto forma 

predaja bude možná po prijatí návrhu VZN č. 5/2020 iba v areáli Tržnice, takže doterajší voľný 

predaj spotrebného tovaru, rastlinných a živočíšnych komodít zanikne na Nám. Slobody a na 

ul. Trhovej. Z dôvodu sprejazdnenia ul. Trhovej motorovými vozidlami už nebude možný 

z bezpečnostných dôvodov ani predaj tovaru formou ambulantného predaja obchodníkmi 

priamo pred ich prevádzkami. 

 

     Rozsah doterajších trhových miest určených na usporiadanie príležitostných trhov 

a jarmokov zostane nezmenený, avšak správcovia týchto podujatí budú mať za povinnosť 

vypracovať VZN, predmetom ktorého má byť trhový poriadok na uskutočnenie verejného 

podujatia s predajom výrobkov a poskytovaním služieb.  

 

     Návrhom VZN č. 6/2020 správca tržnice – VPS Fiľakovo navrhuje v čl. VII. v časti „A“ 

rozšíriť už schválený sortiment predávaných výrobkov a povoľuje poskytovanie jednotlivých 

služieb (časť „B“) na území tržnice. V časti „C“ sú vymenované výrobky a služby, ktorých 

predaj a poskytovanie je zakázané na trhovisku v intenciách zákona č. 178/1998 Z.z.. 

     Prijatím tohto návrhu VZN  budú prebiehať všetky služby zamerané na uspokojenie potrieb 

občanov mesta už v areáli tržnice.  

 

 

 

 

Vo Fiľakove, 2. júna 2020 

 

         

        Ing. Zoltán Varga 

                                                                              vedúci odd. ekonomiky a majetku mesta 

 

 


